

云南路29号小区大院成了垃圾场

保洁员叫苦:垃圾好像总清理不完

小区大院就像垃圾场一样,到处都是垃圾,总也清不干净。日前,身为保洁员的管师傅向快报“百姓呼声”反映,南京鼓楼区云南路29号小区的大院长期以来脏乱差,居民乱扔垃圾,整个院子堆满了破烂,拾荒人把这里当做据点,每天在这里分拣垃圾。接到管师傅电话,记者随后展开调查。

管师傅告诉记者,他是这一片区的保洁员,云南路29号小区卫生工作由他负责。可让他郁闷的是,自己感觉有干不完的活,清理不完的垃圾。每天他前脚刚做完保洁,后脚垃圾箱又满了,院落里又脏了。甚至一些不自觉的居民甚至将垃圾直接从窗户往楼下扔。云南路地处南京市市中心地带,如此环境实在有损城市形象。他希望借助快报呼吁有关部门来管管。

现场调查:
大院内随处可见收纳袋

接到投诉后,记者前往现场调查情况。一进云南路29号大院大

云南路社区:已开始着手整治

门,记者看到遍地的收纳袋,每个袋子都鼓鼓囊囊地塞满了杂物。保洁员管师傅指着一个已经装满的垃圾车告诉记者,“每次市容管理人员突击检查,查到(市容要求保洁员垃圾车要及时清理,发现装满未清理就要处罚,记者注)就是50块钱罚款。有时我们要收拾,他们(指居住在此的居民)还不让动。”记者粗略数了一下,200平米左右的院子,堆了近20个收纳袋。

据悉,这里原来的住户大都搬走了,将房屋租给外来人员。由于一些承租人员素质不是很高,经常乱扔垃圾,导致大院环境比较差,也难以管理。

云南路社区:
这里人员复杂,已着手整治

云南路社区工作人员告诉记者,云南路29号小区情况比较复杂,因为垃圾乱扔现象严重,管道被堵塞,化粪池经常满溢,社区每年都要为小区重修下水管道。但是这里人员复杂,社区工作开展很困难,只能以宣传为主。针对拾荒人分拣垃圾的情况,两年前街道实行回收员持证上岗,社区已经开始着手进行管理,对于有证的回收员,加强教育;对于无证上岗的回收员,社区将联合城管开展“城管队员进社区”,安排专人专治希望能够取得一定效果。快报记者 姜毅弘

现代快报《百姓呼声》官方
网络互动频道people.dsqq.cn

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。同时,“百姓呼声”开有微博:htps://t.sina.com.cn/bxhs0001,您即刻加入投诉报料,获取“百姓呼声”最新信息。

呼声热线:
025-84783527、
025-84783479、13675161725